

Вырезка из газеты

ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА

от

13 МАЯ 1951

Орел

Тит. 3

К ЗАКРЫТИЮ ТЕАТРАЛЬНОГО СЕЗОНА

Сегодня Орловский областной драматический театр имени И. С. Тургенева заканчивает зрительный сезон.

В истекшем сезоне еще больше, чем в предыдущих, вся творческая работа театра была подчинена выполнению больших и благородных задач, поставленных партией перед работниками советского театра.

Сейчас наши спектакли все чаще и чаще находят живой и непосредственный отклик в зрительном зале, затрагивают волнующие зрителя животрепещущие вопросы современности. Советская пьеса заняла прочное место в нашей творческой практике.

В 1950—1951 г.г. театр создал ряд спектаклей, получивших высокую оценку зрителя: «Любовь Яровая», К. Тренева, «Голос Америки» В. Лавренева, «Последние» М. Горького, «Илья Головин» С. Михалкова, «Первый салют» Е. Горбова и А. Яновского и, наконец, последняя премьера 1951 года «Семья» — спектакль о юности величайшего гения революции В. И. Ленина.

14 мая Орловское отделение Всесоюзного театрального общества, совместно с театром, проводит зрительскую конференцию, которая подведет итоги работы в минувшем сезоне.

В ближайшие дни театр отправляется в гастрольную поездку по городам братской Украинской республики.

А. БЕЛЯЕВСКИЙ.